Verbinde folgende Punktepaare durch eine Strecke :

12 23 31 15
o
14 28 312
416 168 817
1712 1218 184 “ .
45 56 616 °
89 910 1017 s o
1213 1314 1418 °
13

67 1011 1415 2?
78 1112 415 o

11
Erklarung :

1 2 bedeutet die Strecke von Punkt 1 nach 2 !



Verbinde folgende Punktepaare durch eine Strecke :

12 23 31 15 °
14 28 312
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45 56 616
89 910 1017
1213 1314 1418
67 1011 1415
78 1112 415
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Erklarung :
1 2 bedeutet die Strecke von Punkt 1 nach 2 !
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NAME :

KLASSE : DATUM:

Bilde aus den Ergebnissen @ bis @ Zweiergruppen. Suche | 14
diese Zweiergruppen im Bild und male die Felder grin an!
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Pascalsches Dreieck
Farbe die Felder mit geraden Zahlen rot ein !
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Pascalsches Dreieck
Farbe die Felder mit geraden Zahlen rot ein !

1 15 [ 105




